

亚沙会62辆公务用车今天开拍

起拍价最低49550元,上午10点之前仍可报名竞拍

本报9月3日讯(记者 李园 李娜) 4日上午,曾为第三届亚洲沙滩运动会“服役”的62辆公务用车,将在海阳市亚沙会组委会办公区面向社会公开拍卖。据了解,这些公务用车最低起拍价为49550元。

3日下午,记者在海阳市亚沙会组委会办公区看到,参与竞拍的62辆轿车整齐地停放在院内,其中包括北汽E150L乐尚型两厢车60辆,颜色多以红色为主,也有灰色和银色。排在最前面的两辆黑色轿车为进口现代劳恩斯和奔驰E300L。记者发现,除了现代劳恩斯里程数达到4.4万公里,其他车辆行驶里程数在321-5081公里之间。

虽然是下雨天,试车现场仍然来了不少人。现场,记者遇到了来看车的海阳市民姜先生。

姜先生说,他早就想买一辆私家车,得知亚沙会公务用车将拍

卖,就到现场试驾一番,并记下几个心仪的红色轿车,当场交了5000元竞拍保证金。

据了解,此次拍卖受海阳市国有资产监督管理委员会委托,由山东同亨拍卖有限公司主持。山东同亨拍卖有限公司工作人员杨新军介绍,此次拍卖的所有北汽E150L乐尚型两厢车,均经过北汽集团烟台4S店电子检测合格,用户竞买成功后将在北汽集团烟台4S店登记备案,享受4S店的3

年或6万公里保修保养等服务。

4日上午10点之前,仍可报名参与竞拍。若出现报名高峰,拍卖会适当延迟拍卖时间。

据了解,此次拍卖的轿车是由北汽集团赠送给第三届亚洲沙滩运动会的公务用车。记者从第三届亚沙会组委会获悉,这些车辆主要是为参加亚沙会的各个国家代表团的服务用车,坐车的大都是各国代表团团长或政府官员。

烟台电动车上路 目前不需要考证

本报9月3日讯(记者 齐金钊) 9月1日起,《机动车运行安全技术条件》新国标正式实施。3日,记者走访芝罘电路方圆商场附近十几家销售电动车的商铺发现,电动车大致分轻便型和踏板型两种,无论哪一种在行驶速度上和重量上都超过了新国标中对电动车的界定。

按照新国标,时速在20公里以上,50公里以下,重量超过40公斤的电动车会被作为轻便摩托车纳入机动车管理体系。

“电动车成了摩托车,是不是要考证?”超速超重电动车被纳入到机动车管理体系后,是否需要驾驶证成为市民关注的焦点。烟台市车管所相关负责人表示,暂时还未接到有关电动车考证的通知。

高校迎新 家长比学生多

本报9月3日讯(记者 李大鹏) 烟台各大院校陆续开学,不少院校在火车站迎接新生。3日,记者在一所学校的迎新车上看到,家长数量要比学生多很多。

3日上午9点多,在烟台火车站出口处,几辆交运客车和烟台汽车工程职业学院的校车停在停车场内。

烟台汽车工程职业学院学生处学生服务科科长邹广安告诉记者,每趟火车新生下来,少的带一个家长,多的有带7个的,自己来的还真不多见。一个车上能拉47个人,一般就是10多个学生,剩下的全是家长。

在一辆烟台汽车工程职业学院的校车上,记者看到,车上除了少部分学生外,其余全是家长。

记者了解到,除了送学生,不少家长来烟台还有个目的是旅游。

编辑:冯荣达 美编/组版:宋晓霞

一万多元的医疗费报销了近一半

“落地即可参保”新政实施一月以来,全市60多名新生儿获益

本报9月3日讯(通讯员 李勇 记者 宋佳) 日前,一位新生儿因早产并伴有呼吸系统疾病在重症监护室一躺就是11天,治疗费多达万余元。由于烟台市医保实行新生儿落地即可参保的医保新政策,这位新生儿的治疗费报销了4200余元。3日,从烟台市医保处获悉,新政自8月份实施以来,全市共有60多名出生即患病的新生儿因政策调整,享受到“空白期”的优惠。

“女儿从出生之日起,就住进了重症监护室,一住就是11天。”在毓璜顶医院,彤彤的母亲李女士说,孩子早产并伴有呼吸系统疾病。

彤彤的父亲张先生说,住院期间,孩子开销了10200余元,李女士因剖腹产也花费了10000余元。“对于我们普通家庭来说,2万余元的医疗费算一笔很大的开销。”

后来张先生了解到,8月份烟台市城镇居民医疗保险出台新政策,政策规定新生儿落地即可参保,参保后住院费用可报销部分。

近日,张先生来到烟台市医保处咨询相关新生儿落地参保政策的受保人群,以及办理

程序。烟台市医保处城镇居民医疗保险科副科长付银裕接待张先生,并解答了张先生的疑问。

“新生儿自出生之日起90天内,办理医保登记后,当月就可以享受医保报销。”付银裕介绍,从今年1月份至今出生的新生儿均可享受该项政策。

新生儿参保手续如何办理?付银裕介绍,张先生可以持监护人的身份证及复印件,并带上彤彤的准生证明及出生证明,到当地派出所办理落户手续,领取新生儿的身份证号,并将身份证号注册到户口本上,然后拿着户口本办理参保手续,最后持有医保证去医保登记并领取报销金额即可。

“办理过程并不费劲。”3日,张先生从毓璜顶医院领回4200多元报销费,拿着这笔报销费,张先生脸上的表情轻松了很多。“新政策为我们减轻了不少经济负担。”

据了解,新政策实施以前,新生儿参保后只能从次月开始享受医疗报销,这意味着新生儿从出生当天开始,到参保办理前这段时间为医疗保障的“空白期”。



一位母亲正在阅读宣传栏里的新生儿医疗保险待遇。宋佳 摄

政策解读

报销比例有了大幅度提升

“现行的新生儿落地即可参保政策报销比例有较大幅度提升。”付银裕说,乡镇级医院报销比例从70%提到85%,县级医院报销比例从60%提到70%,三甲医院报销比例由50%提到58%。

“报销费用结算,要先扣除起步钱,然后扣除治疗中不

能报销的部分,剩下的部分再按照各医院等级报销的比例结算。”付银裕介绍,乡镇医院、县市区医院、三级医院起步线分别为300元、500元、700元不等。

家长对医保新政策政策有疑问,可拨打6632261咨询。 本报记者 宋佳